
Támogatási kérelmek
A Novartis pénzügyi, vagy más típusú támogatást nyújthat törvényesen működő szervezeteknek azzal a céllal,
hogy támogassa azon küldetésüket, amely az emberek életének javítását, meghosszabbítását, az orvosi vagy
tudományos ismeretek bővítését tűzte ki célul, és támogatja azon közösségeket, amelyekben a Novartis
munkatársak élnek és dolgoznak.

A pályázó lesz felelős a Novartis által támogatásban részesülő aktivitásokért, azoknak a tartalmáért és
megvalósításáért, beleértve a törvények és rendeletek betartását is.

Összefoglaló a Novartis nyújtotta pénzügyi támogatási lehetőségekről és folyamatokról (PDF, 0.2 MB)

Pályázat támogatásért

A pályázatoknak világos és egyértelmű célkitűzéseket kell tartalmazniuk, transzparens tervek, mérföldkövek
és eredmények megfogalmazásával. Csak törvényesen működő szervezetektől érkező pályázatok fogadhatók
el és támogathatók. Magánszemélyeknek támogatás nem adható.

A pályázatoknak köthetőnek kell lenniük a Novartis egy vagy több érdekeltségi területéhez - ezek régiónként
vagy országonként változnak, ezért kérjük, keresse fel az adott ország Novartis webhelyét további
információkért.

Külső finanszírozás az alábbi formákban nyújtható:

Támogatás

Egy meghatározott célra szolgáló önkéntes, önállóan igényelt pénzügyi hozzájárulás olyan egészségügyi /
tudományos kutatás, oktatás, szakpolitikai kezdeményezések és betegképviseleti tevékenységek
támogatására, melyekért a Novartis nem részesül semmilyen előnyben. Politikai pártok nem kaphatnak
támogatást.

Szponzoráció

A szponzoráció Novartis által biztosított pénzügyi hozzájárulás, amely esetén a szponzorált fél valamiféle
előnyt biztosít a Novartis számára a támogatásért cserébe

Adomány

A Novartis által a küldetésével összhangban lévő tevékenységek/projektek támogatására biztosított
hozzájárulás, mely az egészségügy általános minőségének javítását, vagy azon közösségek támogatását
szolgálja önzetlenül, amelyekben a Novartis munkatársak tevékenységet végeznek. Jótékonysági adományok
kizárólag törvényesen működő, non-profit szervezeteknek adhatók.

Hogyan tudok kérelmet benyújtani?
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Amennyiben kérelme a ‘Támogatás’ kategóriába tartozik, úgy azt a GEMS portálon keresztül tudja benyújtani,
IDE kattintva.

A portál használatával kapcsolatos útmutatók:

Útmutató - A GEMS online portál használatához, a támogatási kérelmek benyújtásához és kezelésének
folyamatához (PDF, 0.6 MB)

Segédanyag támogatási kérelem benyújtásához – a GEMS portál felületének magyar nyelvű fordítása (PDF,
0.8 MB)

Azon kérelmeket, amelyek a Szponzoráció és Adomány kategóriába tartoznak, e-mailben szükséges
benyújtani a tamogatasi.kerelem@novartis.com e-mail címre

Hogyan történik a kérelmek elbírálása?

A kérelem beérkezése után - amennyiben az összes szükséges információ rendelkezésre áll - megkezdődik a
dokumentáció feldolgozása, kiértékelése és bírálata. A Novartis a kérelem ügyében hozott döntésről minden
pályázót értesít.

Felhívjuk figyelmét, hogy a Novartis a vonatkozó helyi törvények és rendeletek figyelembevételével bírálja el
kérelmét.
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